
 

OGGETTO: 

p/c del COMUNE DI MONTE RINALDO      
 
PROCEDURA NEGOZIATA ex art. 122,  comma 7,  e 204, comma 1, D.Lgs. 163/06 
per l’affidamento di: 
LAVORI DI RESTAURO E RECUPERO FUNZIONALE PALAZZO 
GIUSTINIANI. 
CUP: H32C14000080006 - CIG: 6156952D82 

  

 

Quesito n. 
E’ possibile ricorrere all' istituto dell’avvalimento solamente per la categoria OS 30, essendo, la 
nostra azienda in possesso della categoria OG2, oppure in questo caso si deve per forza di cose 
associarsi in un ATI verticale? 
 
 
Risposta al quesito n. 1 
Al quesito sopra esposto si dà riscontro positivo.  
Il requisito di qualificazione per la categoria OS 30, se non posseduto dalla ditta invitata, può essere 
comprovato, o attraverso la costituzione di un’ATI verticale o avvalendosi di una ditta qualificata ai 
sensi dell’art. 49 del D.Lgs.163/06 ss.mm.ii. 
 

Quesito n.2 
La scrivente ditta è in possesso della qualificazione per la categoria OG2, per partecipare devo per 
forza costituire un’ATI 
 

Risposta al quesito n. 2 
Si rinvia a quanto sopra riscontrato (Risposta al quesito n.1). 
 

Il Dirigente Servizio AA.GG. E CONTRATTI  

F.to Dott. Lucia Marinangeli 

 
 
 

 

 
 

STAZIONE UNICA APPALTANTE (S.U.A)  
Fax 0734/232288 – PEC: provincia.fermo@emarche.it 

Viale Trento n. 113, 63900 Fermo (FM)  
C.F. 90038780442 – PI 02004530446  

 


